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1° GEMA r
A. ZT0 d1TAavo oxhpa divetar opBoywvio Tpiywvo ABT pe
A =90° kai AA To Uyoc¢ Tou. Na amodeifete 611
i. Ta Tpiywva AAB ka1 AT A givai 6poia.
Movadeg 7
ii. AA*>=AB-Al' &
Movadec 8

B. Na xapakThpioete TIC TpoTdocic Tou dakoAouBoUv, ypdgovta¢ oTnv KOAAa oag¢ dimAa atov apiOué mou
avTioToixei og kABe mpdTaon, Th AéEn ZwaoTd, av n mpdTtaon civar owoTh, h AdBog, av h TpdTaocn civai
AavBaopévn.

i. e kdBe Tpiywvo ABT 1oxVel o’ = B? + % — 2BYCUVA .

Movadeg 2
2
ii. AvoTo Tpiywvo ABI n g eivar Siapecdc Tou 16T B2 + 77 = 20 +u7‘*.
Movadeg 2
iii. Edv oe Tpiywvo ABT 10xUer : o < B® + 7%, T6Te auTéd eivai ofuytvio.
Movadeg 2
, 2% + 2y% — a2
iv. AvaTo Tpiywvo ABT n Y, cival 81duecdc Tou, T6TE ui = sza
Movadeg 2
v. Av oe Tpiywvo ABT 1oxUel AB® = AT + BI'?, 16T¢ To Tpiywvo eivai opBoyuvio.
Movadeg 2
2° OEMA
Aivetar Tpiywvo ABTI pe o = \/5 Y =2 Kal h ywvia B =30°
i. Na amodeifere 6T p=1.
Movadeg 13

ii. Na umoAoyioeTe Tn didpeco My -
Movadeg 12




TAZH: B’ Avkeiov

MAOHMA: EvkAeiSela Fewpetpia KaBnyng: Brroadng Mxding
3° GEMA -
‘Eotw ABT £va opBoyvio Tpiywvo pe A = 90° ka1 AA To Oyog Tou.
i.  Na 8ikaioAoyhoeTe Thv 106ThTa: AB? = BA? + AA?
Movadeg 6
ii.  Naamodeiere 611 AB® — AI'? = BA® — AI'?
Movadec 6
iii. Av AB =6 ka1 AT" =8, T6Te va umtoAoyioeTe:
a) To HAKOC ThG UTToTEivouodg A
Movadeg 6
b) T0 Uyoc AA
Movadeg 7
A B

4° GEMA
Av oe Tpiywvo ABI eivar AI' =5, AB =3, BI' =7 kai AM n 31dpuecdc Tou, TOTE:

i. NadcieTe 6T1 Tpiywvo ABT civar aupAuywvio pe A > 90°.

Movadec 7
ii. 2To TApakdTw oxNuHa
B
M
A I
Na oxedidoeTe Kal va uttoAoyigeTe Thv TTpoPoAn

a) Thg AB mdvw otnv AT.
Movadec 10

b) Tng AM mavw otnv Bl
Movadec 8
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